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Відповідно до концепції розвитку дистанційної освіти в Україні диста-
нційна освіта вважається формою надання освітніх послуг, рівноцінною з 
денною, вечірнього, заочною та екстернатом, і реалізується, в основному, за 
технологіями дистанційного навчання [Ошибка! Источник ссылки не найден.]. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдоскона-
лити ефективність освітнього процесу. Дистанційне навчання – це техноло-
гія, що базується на принципах відкритого навчання, широко використовує 
комп’ютерні навчальні програми різного призначення та створює за допомо-
гою сучасних телекомунікацій інформаційне освітнє середовище для поста-
чання навчального матеріалу та спілкування. 

На сьогоднішній день в більшості вишів України запроваджено онлайн 
навчання, яке певною мірою імітує денну форму навчання. При цьому спо-
стерігається низка переваг, до яких можна віднести легкість демонстрації 
презентацій та відео, проведення онлайн контролю знань шляхом тестування. 
Проте така форма має недоліки. Перед усім суто технічні, які пов’язані із на-
явністю стійкого інтернет-зв'язку та справної техніки для якісних онлайн-

занять, прив’язка до розкладу занять, що не співвідноситься з реаліями су-
часних студентів – активних, цілеспрямованих, які працюють іноді в декіль-
кох місцях і часто подорожують. До недоліків можна віднести і недостатність 

візуального і емоційного контакту викладача із студентами, втрату мотивації 
до навчання. 

Дистанційне навчання – це принципово інший підхід до взаємодії, інша 
структура навчання. Дистанційне навчання (Distance Learning, Distance 

Education) – це така форма організації освітнього процесу, основою якої є са-
мостійна робота людини, яка навчається. Це дає змогу навчатися у зручний 
для людини час та у віддаленому від викладача місці (тому дистанційне). На-
званий тип 28 навчання дає змогу отримати освіту широкому колу людей, які 
мають певні обмеження задля очного навчання: йдеться про працюючих, вій-
ськовиків строкової служби, інвалідів, в’язнів та ін. [Ошибка! Источник ссылки не 
найден.]. 

Іншими словами, дистанційне навчання передбачає таку організацію 
навчального процесу, коли студент навчається самостійно відповідно до роз-
робленої викладачем програми і віддалений від нього у просторі чи в часі, 
однак може вести діалог з ним за допомогою засобів телекомунікації [Ошибка! 
Источник ссылки не найден.]. Ця форма навчання дає свободу вибору місця, часу 
та темпу навчання, завдяки Інтернету, який охоплює широкі шари суспільст-
ва та стає важливим фактором його розвитку. Слід зауважити, що дистанцій-
не навчання не є антагоністичним щодо очної та заочної форм навчання. Во-
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но природно інтегрується в ці системи, доповнюючи й розвиваючи їх, що 
сприяє створенню мобільного навчального середовища. на основі.  

Використовуючи Internet мережі, така система навчання використовує 
переваги, що притаманні традиційним формам навчання, звільняючись від 
їхніх недоліків. Дистанційне навчання через Інтернет забезпечує постійний 
контакт та інтенсивний обмін інформацією між слухачем та викладачем 
(тьютором), хоча фізично їх можуть розділяти тисячі кілометрів. Інша пере-
вага такої форми навчання – гнучкість, що дає змогу слухачеві самостійно 
планувати заняття, не відриваючись від роботи або ж не залишаючи свого мі-
сця проживання. 

Реалізація дистанційної форми навчання в Одеській національній ака-
демії харчових технологій цілком можлива завдяки створенню академічного 

сайту дистанційної освіти.  
Таким чином, визначені основні відмінності між онлайн навчанням та 

дистанційною формою навчання з акцентуванням на основні переваги та не-
доліки кожної форми навчання. 
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Необхідною умовою сучасної освіти є пошук нових технологій, прийо-
мів і методик навчання, які направлені на формування активної та всебічно 
розвиненої особистості. Під час занять постає проблема з утримуванням ува-
ги та роботою в команді. Дієвим способом для вирішення практичних за-
вдань та обміну інформації вважається інтерактивне навчання, яке передба-
чає спільну роботу всіх учасників процесу. Викладач має стимулювати сту-
дентів та спрямовувати їх до активних дій. 
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